11.10. CoeguHeHUe NCTOYHNKOB TOKA

11.10.1. JIsa ragpBanndyecKknx siaementa ¢ 9JC &, =12Bn &, =

=6 B 1 oquHAKOBBIM BHYTPeHHHM coIlporuBjieHneM r = 10 Om coemu-
HEeHbI IIOoCJjiefoBaTe/JibHO M 3aMKHYTHI Ha BHeEIlHNee COIIPDOTHUBJICHNUE
R =10 Om. Onpegenure ULy TOKA B LENU U HALPSIAEHNE HA BHEIIIHEM
COIIPOTUBJIEHIN.

11.10.2. Umeerca aBa mociaeqoBaTeNLEO COSAUHEHHLIX Ia/JILBAHN-
YeCKHUX 2JIeMeHTa ¢ oguHarkoBeiMu JIC, HO pasHEIMH BHYTPEHHHMU CO-
LIPOTUBJIEHUAMU I'y U 7'y, IIpu Kaxom BHemnem conporusienun R pas-

HOCTb [MOTEHIMNAJJIOB HA 3aNMAaX OOHOTO W3 3JIEMEHTOB PaBHa HYJIIO U
HA KAKOM 2jemMmeHnTe?

11.10.3. Barapetixa ausa kapmamaoro gonapa umeer JIC £ =1,5B
U BHyTpeHHee conpoTusaenne + = 0,5 Om. CKoIbKO TaKUX GaTapeek Ha-
IO COENUHHTL ILIOCASHOBATELHO, 4YTO0OLI IIHTATL JIAMIIY MOILIHOCTLIO
P =6 Br, paccunrannyic Ha Hanpsaxenue U =12 B?

11.10.4. JIpa ucTOYHHKA TOKA COENUHWIN [OCJIE[OBATEJIBHO U
3aMKHYJIH Ha BHeIIHee conporusiaerre B =4 Owm. Ilpu sTom cuia Torka B
nenu f; = 1,83 A, 3arem 0/MH U3 UCTOUHHKOB IIePeBeDHYIH, BKJIKNYUB
HaBCTPewy Apyromy ucrouHuKy. Cuia Toka B memu crana I, = 0,34 A,
Haiignre 3[C 1 BHYTPEeHHEE COLIPOTHUBIIEHNE KA OI'0 UCTOUHNKA, €CJIH
[IpY 3aMBIKAHUK KajK/0r0 HA BHEIIHee COLpPOTHBJeHUEe R uepes Hero
rekyT ToKU I3 =1u I, =1,3 A cooTBEeTCTBEHHO.

* 11.10.5. Barapes akKyMyJLATOPOB COCTOUT U3 1 = 8 3JIEMEHTOB, CO-
e HEeHHLIX [Tocaenosareabno. IC kamaoro siaemenra & = 1,5 B, Bayr-
peuree corporusjgerue r = 0,25 Om, Bremnicw nens 06pasyioT aBa mna-
PaLIeNbHO COSAMHEHHBIX IPOBOJHUAKA conpoTuBiaeHuamu R, = 10 Om u
R, = 50 Om. Onpejenure Hanpsxenue Ha 3asxumax darapeu.

11.10.6. Yemy Oyaer paBHA PASHOCTD [IOTEHITUAJIOB MEH Y JO0BIMA
IBYMS TOUKAMU [lenu, nzobpaykedHHoi Ha pucyHke 11,10.,17 3C raxpao-
ro sjeMenTa &, a BHYTPEHHEe CONPOTHUBIeHNe 7', COIPOTHBIEHUEM IIPOBO-
0B IpeHebpeys.

-~ ¢« 11.10.7. Barapesa cocrour uz n =5 nocjaenosa-

g N TENBHO COSAMHEHHBIX HCTOUHMKOB Toxa ¢ JC & =
) =1,4B u Bayrpemunm conporusnenueM r = 0,3 Om

/ raxcaoro. IIpu Kakoli cuie TOKA MOLIHOCTD, BbLIe-

-7 JIAIOLIASCA BO BHewineln nenu, P = 8 Br? Yemy pasua

Puec. 11.10.1 HanOOJIBIIAA MOIIHOCTL P Bo BHemHeil nernn?

* 11.10.8. J/IBa mcrounura Tora ¢ oguHaxkoseiMu JJJC & =120 B
U BHYTPeHHUMU conporusienuamu r; = 0,5 Om u ry = 0,6 Om coenn-
HeHbl MDapaaJeJbHO OLHHAKCOBBIMK MIOJAIOCAMN U 3aMKHYTHL HA
peauctop conporuenenreM R = 10 Om. Hafigure MOLITHOCTE KAk LOTO
UCTOYHHUKA U MOLIHOCTDb, BLLAEJNAIOIIYIOCHA HA BHEIIHEM COIPOTUBIIE-
HHUH,

11.10.9. Barapes nz N oquHAKOBBIX AaKKYMYJATOPOB 3aMKHYTA HA
BHeIllHee colpoTusieHne R. Yemy paBHO BHYTpDeHHee COIIDOTHBJIEHHE I
OJHOTO ARKYMVJsITODA, €CJAU CUIA TOKA, TEKYINErO IO BHEIHEMY CO-
MPOTUBJIEHUIO, OJUHAKOBA IPH IAPAJLISILHOM U IIOCIEH0BATEILHOM CO-
eQUHEHNUAX AKKYMYJIATOPOB B barapern?

11.10.10. Kax upu mocjieoBaTeJbHOM, TAK W [IPU I1apaJjljielbHOM
COENUHEHNIX ABYX ONUHAKOBLIX OarTapell HA BHEIIHEM COIPOTHBJICHUU
BBIAeMIAcE MomHOcTh Py =160 Br. Karkaa mommnocrs Oyger Bbijge-
JISITLCSI HA BHEIIHEM COIPOTUBJICHHM, eCJIN 3aMKHYTh HA HEro JUIIL Of-
Hy daraper?

11.10.11. U3 N = 400 oguHaKkoBLIX 3JE€MEHTOB COCTaB/JAeHa Oara-
pes Tak, uTo 00pa30BAHO 71 COSAWHEHHBIX ITOCHENOBATENBLHO T'PYII, B
KayKI0M M3 KOTOPBHIX COAEP:KUTCS M 9JIEeMEeHTOB, COeJUHEHHBIX IapaJ-
JesbHO. BHyTpeHHEe conpoTuBieHue oaH0ro aaemenra r = 1 Om; BHelnHee
conporusiaenue B = 100 Om. [Ipu kakux 3HAYEHUSX 1T U M CUWJIA TOKA
BO BHEIIHEHN enu SymeT MaKcuMaIbHa ?

11.10.12. TecsaTt UCTOYHHKOB TOKA ¢ BHYTPEHHUM COIIPOTUBJIE-
Huem r=10M KaxAblil CHAYaJa COELMHUJHN I[I0CJeJOBATENLHC U
3aMKHY/IU HA BHEIIHEE COIPOTUBJeHHe R, 8 3aTeM HapajjielbHO U
3aMKHYJU HA TO K€ BHEITHee COIpoTusgeHne, Qupegenanre COIpo-
THUBJIEHHE R, €CJIN BBIACJIUBINAACH HA HEM MOIHOCTbD U3MEHHUJIACH B
n =9 pas.

11.10.13. MIBa axxymynaropa ¢ 9JC £,=1,3B u £,=2B u
BHYTPEHHHUM u conportusieruamu r; = 0,1 Om n ry = 0,25 Om coeanmre-
HBI IIaPaJIISAbHO OQUHAKOBLIMIE Iojtocamu. Haltiqure cuay ToKa B Leu
U HATIPSKeHMUe HA 3aKUMAX AKKYMYJIATOPOB.

11.10.14. [pa rampsanudecknx snemenra ¢ IJC &,=1,5B u
& 9= 2B coeauneHsl MAPAJICIBHO OJUHAROBBIMHU Hog0camMu. Bouabt-

MeTp, MOOAKJIIOYEeHHLIN K KJIeMMaM 0OaTaped, IIOKA3AJ HAIPIMKeHNe
U =1,7B. Ounpenenure OTHOLIEHNE BHYTPEHHHUX COIIPOTUBJIEHWN 3JIe-
meHTOB. TOKOM Yepes BOALTMETD IpeHedpeysb.

11.10.15. [Isa ranseanmuecknx snaementa ¢ JJC £,=10B u
Z,=6B 1 0JUHAKOBBIMH BHYTPEHHHMH COIpOTHBIeHHAMH =1 Om
COeQUHEHEL IIAPAIEILHO 1 3AMKHYTEL HA BHELIHEee COIPOTUBAeHNe R =
= (0,5 Om. Hatigure KOJIUYECTBO TEILJIOTEL, BhIIe/II0Ieecs 3a 1 ¢ B 11ep-
BOM DJIEMEHTE.
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